



## **ISTITUTO COMPRENSIVO ESPERIA** C.F. 81004630604 C.M. FRIC80300L

FRIC80300L - Protocollo I.C. Esperia Prot. 0000472/Udel 05/02/2019 13:16:07

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVE UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO

## Istituto Comprensivo Statale Esperia

sede centrale e segreteria: Esperia (Fr) c.a.p. 03045 via San Rocco, 5 – tel. 0776937024 - 0776938023 – Fax 0776938135 - web: www.icesperia.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07): 853110 – p.e.c.: fric80300l@pec.istruzione.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07): 853110 – p.e.c.: fric80300l@pec.istruzione.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07): 853110 – p.e.c.: fric80300l@pec.istruzione.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07): 853110 – p.e.c.: fric80300l@pec.istruzione.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07): 853110 – p.e.c.: fric80300l@pec.istruzione.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07): 853110 – p.e.c.: fric80300l@pec.istruzione.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07): 853110 – p.e.c.: fric80300l@pec.istruzione.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07): 853110 – p.e.c.: fric80300l@pec.istruzione.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07): 853110 – p.e.c.: fric80300l@pec.istruzione.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07): 853110 – p.e.c.: fric80300l@pec.istruzione.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07): 853110 – p.e.c.: fric80300l@pec.istruzione.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07): 853110 – p.e.c.: fric80300l@pec.istruzione.it codice fiscale: 81004630604 - codice mecc.: FRIC80300L - A. T. S.: FR0012 - codice attività (Ateco 07):

Prot. vedi segnatura

Ai componenti il Consiglio di Istituto

All' Albo on line

## Oggetto: Convocazione Consiglio di Istituto

Il Consiglio di Istituto dell' I.C. "Esperia" è convocato nei locali della sede centrale per il giorno 12/02/2019 alle ore 18.00 per discutere il seguente O.d.G.:

- 1) Approvazione Verbale seduta precedente;
- 2) Variazione al P.A.;
- 3) Avvio Progetti PON 2018/19- Competenze di base, Fondo Sociale Europeo(FSE): "Promozione dello sviluppo delle potenzialità dei piccoli alunni della scuola dell'Infanzia" e "Promozione dello Sviluppo delle potenzialità degli alunni" per la Scuola Primaria e Secondaria;
- 4) Dimissioni consigliere Borreggine : surroga a Vennettillo Mario;
- 5) Donazione stampante scuola media di Ausonia;
- 6) Nomina dell'USR Lazio Componente esterno del Comitato Valutazione docenti (art.1,c.129-L.107/2015) per il triennio 2018/2021;
- 7) Varie ed eventuali.

Il Presidente Sig. Antonello D'Abrosca